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SCHRIFTELIJKE VRAAG P-4494/08
van Giovanni Robusti (UEN)
aan de Commissie

Betreft: Heffingen op de Italiaanse melkquota - Arrest Hof van Justitie C-277/98

In zijn arrest C-277/98 van 13.11.2001 verklaart het Hof van Justitie van de EG beschikking 
98/358/EG nietig "voorzover hierin op de Franse Republiek 'negatieve correcties' worden toegepast 
met betrekking tot de extra heffingen op melk, die overeenstemmen met bedragen waarvan de 
invordering aan de orde is in gedingen die op de datum van deze beschikking bij de bevoegde 
nationale gerechtelijke instanties aanhangig zijn".

In verband daarmee staat de Europese Unie al 15 jaar lang toe dat Italië van de producenten 
heffingen op de melkquota invordert, die het voorwerp van een geding uitmaken.

Kan de Commissie antwoorden op de volgende vragen:

– welke bedragen per melkproductieseizoen zijn met dat arrest gemoeid;

– op welke begrotingshoofdstukken hebben de bedragen betrekking;

– is het waar dat als compensatie voor het feit dat Italië de verdeling in termijnen is toegestaan de 
staat het risico van de inning van de heffing heeft overgenomen, waardoor de Europese Unie 
geen financieel risico hoeft te lopen dat verbonden is met de toepassing van het arrest op de 
Italiaanse situatie;

– in hoeveel geschillen met betrekking tot Italië is, zonder dat nog een beroep mogelijk is, 
uitspraak gedaan in het voordeel van de producenten;

– wat is de kans dat de Italiaanse staat gelijk krijgt in de nog hangende geschillen;

– welke Italiaanse autoriteit heeft ingestemd met het genoemde akkoord;

– is deze instemming, zonder een door het Italiaanse parlement goedgekeurde begrotingsdekking, 
geverifieerd en goedgekeurd door de Europese autoriteiten belast met het toezicht op de 
nationale begrotingen, gelet op het feit dat bijna alle heffingen die Italië in de loop der jaren heeft 
moeten invorderen aan de orde is in gedingen;

– is dit akkoord volgens de Commissie wettelijk;

– bestaat het risico dat toekomstige specifieke gedingen gevolgen zullen hebben voor de 
communautaire begroting?


